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Ata da 126'Reunião de diretoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19'

Região, realizada no dia 10 de junho de 2025.

Ào décimtr dia clo mês cle junho de 2025. às 1.1 horas. inicior.r-se a Iteuniào de diretoria n" 126

do V plenário do CRPl9. em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira. n" 128, bairro Pereila

I-obo, AracajúSE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os membros da Diretoria:

Adriano Ferreira Barros (presidente), Adriana Gomes do Nascimento. Jameson Pereira Silva.

Alberlo de Jesus Orge Rocha, e a convite as consclheiras presidentes da COE Sonia Maria

I:erreira e a prcsidente da COF Priscilla Teodoro Teixeira. PAI,TTAS: l. Leitura e aprovâçào

da Ata anterior.2, Informes Íinanceiros: No dia da reur.rião os valores foram os seguintes:

saldo bancário em corta corrente (recebimento-6153-0) R$ 74.927,17 em conta poupança

(6153) R$ 0.00 e em conta pagamento (6173-5) RS 12.775.76 e em conta investimento R$

1.428.837,87 tolalizando o valor de R$ 1.516.540,t]0. Encaminhamento: Foi dado ciência e

informado que loi eÍêtuado o pagamento sinal no r,alor de Il$ 260.000.00 para compra da nova

sede.3. Ofício (lircul:rr no 130/2025/SOII- PD/PLIfNÁRIÀ- CFP A SOE inÍbrma que está

recebendo e-mails de partes processuais de Processos Disciplinares que ainda se encontram em

instância regional, alegando clue não estão sendo devidamente comunicadas sobre o andamento

du processo, bem como não estão tenclo acesso intcgral dos atos processuais. Em conÍbrr.nidade

conr .disposto 
no CPD. destacamos que ct direito das pcrtes plocessuais enl processos

disciplinares éticos. oldinários e funcionais, serem intbmradas sobrc o andamento do processo.

bcm corno terenr acessos aos autos. Encaminhamento: Encaminhar a COE. a Gerência

Adr.r.rir.ristrativa e a técnica Lolcne para conhecimeuto. ,1. OÍicio Circular no

1929l2t)25lSElCG-(ll'l' Solicitação de indicação de Conselheilos que irão rcpl'esentar os

L'onselhos Regionais de Psicologia nos GT's da APAF. l.GT da Política de Orientaçào c

Iriscalização. 2. GT COMORG- Comissão Organizadora Nacional do 12" CNI'- Cougresso

Nacional de Psicologia. flncaminhamento: A Conselheira Pliscilla Teodoro Teixeira

rcpresentar'á o (lT da POF c o Conselheilo Mário SilYio Sousa Fraga representará o Gl da

('ON,IOl{G. S.Ofício (lircular n' 125/2025/GRI/C(;-CI'P Solicita er.rvio de mateliais sobre a

irrplementação da lei n" 13.93512019 para atualização do site Psicologia e Serviço Social na

Iiducação Básica. O CFP tern a satislação de convidar os Crp's para o preenchimento do

li»r.nulár'io destinado a dar visibilidade aos trabalhos e atividades quc r'ên sendo realizados ent
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prol da implementação da lei, acin.ra citada. llncaminhamento: F-oi dada ciência e o formulário

foi respondido na mesma ocasião do recebimento e leitura do oficio.6. oficio circular
01912025 Associação Brasileira de Psicologia do llsporte (ABIIAPESP), Convite para

participar de reunião dos Grupos de Trabalho que ocorrerá no âmbito do X Congresso da

ABRAPESP. O evento será realizado no período de 03 a 06 dc setembro de 2025. na cidade de

Fortaleza no Ceará, reunindo profissionais e pesquisadores da Psicologia do Esporte para

discussões sobre os avanços e desafios da área. llncaminhamento: Agradecer o convite. no

monento, por questões eleitorais e final de gestão e contenção de despesas. O QIIII
OCORRER: A Presidente da COE Sonia Ferreira inÍ'ormou que está tendo celeridade nos

processos éticos, ter.rdo em vista o total empenho dos colaboradores. Sonia fàlou da sua

participação no 2o Encontro de Ouvidorias do Sister.na Conselhos. ela relata que durante o

encontro foram aboldados os seguintes tópicos para o bom funcionamento das ouvidorias:

Funcionamento,/tluro. o que cabe a ouvidoria- protocolo- o que é fundamental para o

tuncionamento da ouvidoria. campanha-publicizar os canais da ouvidoria. BRC. pasta.

relatórios. Todos os Cl{'s quejá haviam implantado. Íàlaram suas experiências e dificuldades.

Sonia informa que Íicaram definidos os CRP's que irão elaborar o relatório dentro de alguns

meses. f'rcando para o mês dejulho.já definido um encontro virtual com o CFP. O Conselheiro

Jameson Pereira ÍàIou scrbrc u -\ SEMINÁRIU N,\CIONAL DE DIREII.OS HUMANOS-

Psicologia e Direitos Humanos: C'an.rinhos Emancipatórios para (lLe)Existências Brasis.

realizado em 06 e 07 dejunho de 2025, em Brasília - DF'. Jameson relatou que o Encontro se

realizou durante dois dias de atividades, onde Íbi acolhida contribuições de profissionais da

Psicologia. ativistas negras(os) e indígenas, pesquisadoras(es). representantes dos Conselhos

Regionais e do Fetlclal, de nrovimentos sociais e de inslituições parceiras para ref)etir sobre as

cor.rtribuições da Psicologia na promoção do cuidado em liberdade, na compreensão da

invisibilidade entre corpos e territórios, e os enfrentamentos cotidianos porjustiça, equidade e

rcparação histórica. Jameson disse que o Seminário causou unl impacto bastante positivo.

I odos os e\ entos (Abcrtura, dinâmicas. oÍicinas. palestras e etc...) I'oram conduzidos por tcmas

atuais, sensÍr'eis e humanos. AIiás ele disse que não esperavár outra coisa, vindo de uma

Comissão de Direitos Humanos de uma profissão tão empática e acolhedora como a Psicologia.

O Presidente Adriano Ferreira Barros falou sobre como adotar o telctrabalho no CRP 19. cm

caráter erperimental. da scguinte lbrma: um dia na scmana entre as colaboradoras, não sendo
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colocado no acordo coletivo. nào pode ser duas colaboradoras no mesmo dia, ou seja seria en.r

dias alternados, como tambem não pode ser em dias que afetem as reuniões das comissões. Os

cargos enr cornissão e conttatados não parliciparão do teletrabalho. conforme proposta de

poúalia a ser direciouatla a assessoria j urídic a. Ainda cor.n a tàla. o pr-esidente Adriano colocou

urna proposta da continuidade do Projeto Oriente-se, que deve implantar, através da construçào

com as técnicas colaboradoras da COF e COE, em formato de podcast, e trará maiores

infbrmações, na próxima reunião de diretoria. Nada mais havendo a tratar a reunião encerrou

ris 17:00 horas. sendo lavrada essa ata que será assinada por mim, Adriana Gomes do

Nascimento. Secretária e pelas (os) conselheiras (os) presentes.

AracajúSE, 10 de junho de 2025.
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